



MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

PRIMARIA GOGOSARI	
CUI 5026621	
COMPARTIMENTUL SECRETARIAT	
NR INTRARE	43
IEȘIRE	08 01 2020



07. IAN. 2020

Nr. /V.P/

Către: Primaria..... GOGOSARI

Ref: Inregistrare persoane fara loc de munca in evidenta A.J.O.F.M. Giurgiu

Stimata/(e) doamna/domn Primar ,

Agentia Judeteana pentru Ocuparea Fortei de Munca Giurgiu are ca obiectiv cresterea sanseilor persoanelor fara loc de munca de a se integra pe piata muncii, prin aplicarea masurilor active prevazute de Legea nr.76/2002, modificata si completata. In vederea realizarii acestui obiectiv persoanele fara loc de munca din comunitatea dvs. trebuie sa fie inregistrate in evidenta agentiei.

Masurile active de care pot beneficia gratuit persoanele aflate in cautarea unui loc de munca sunt:

- medierea muncii - punerea in legatura a persoanelor aflate in cautarea unui loc de munca cu angajatorii care ofera locuri de munca;
- informare si consiliere profesionala-tehnici pentru prezentare la interviu, identificarea abilitatilor persoanelor care nu au loc de munca in vederea cuprinderii la programe de formare profesionala sau ucenicie; ;
- formare profesionala ;

De asemenea va comunicam ca in prezent in conformitate cu prevederile legii, A.J.O.F.M. Giurgiu ofera somerilor aflatii in evidenta, la incadrarea in munca numeroase facilitati, dupa cum urmeaza ;

- somerii fara drept de indemnizatie de somaj aflatii in evidenta A.J.O.F.M. Giurgiu de minimum 30 zile si care se angajeaza cu un contract de munca pe o durata de minim 3 luni, primesc o prima de activare in valoare de 1000 lei ;

-prime de mobilitate pentru cei care se afla in comunele cuprinse in Planul National de Mobilitate (Bulbucata, Clejani, Gaiseni, Gaujani, Gogosari, Gostinari, Izvoarele, Letca Noua, Marsa, Rasuceni, Schitu, Singureni, Stoenesti, Toporu, Varasti si Vedea)astfel;

a) prima de incadrare- persoanele din localitatile de mai sus, care au fost in evidenta A.J.O.F.M. si se incadreaza in munca intr-o localitate aflata la o distanta de minim 15 km de localitatea de domiciliu, primesc lunar de la A.J.O.F.M. Giurgiu contravaloare cheltuielilor de transport la locul de munca. Suma maxima decontata nu trebuie sa depaseasca 55 lei/zi;

b)prima de instalare -persoanele din localitatile de mai sus, aflate in evidenta A.J.O.F.M. Giurgiu care se incadreaza in munca intr-o localitate aflata la peste 50 km de domiciliu si care urmare a angajarii isi schimba domiciliul sau isi stabilesc resedinta in localitatea in care s-au incadrat primesc o prima dupa cum urmeaza :

MINISTERUL MUNCII
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE

- **12.500 lei** pentru persoanele înregistrate ca șomeri la agențiile pentru ocuparea forței de muncă și care se încadrează în muncă, potrivit legii, într-o altă localitate și, ca urmare a acestui fapt, își schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința;

- **15.500 lei** pentru persoanele prevăzute la lit. a), care își schimbă domiciliul sau își stabilesc reședința, în situația în care sunt însoțite de membrii familiei în sensul Legii nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările ulterioare, iar în cazul familiei monoparentale, în situația în care sunt însoțite de copilul sau copiii aflați în întreținere.

- **prima de relocare- 75 %** din cheltuielile ocazionate de plata chiriei și a utilitatilor, în cazul somerilor care în urma angajării, într-o localitate aflată la o distanță mai mare de 50 km de localitatea de domiciliu își stabilesc domiciliul sau reședința după caz în localitatea în care își desfășoară activitatea sau într-o localitate învecinată. Suma maximă de care poate beneficia fiind de **900 lei/lună**;

- **participarea la programe de ucenicie** - se asigură un loc de muncă (în baza contractului de muncă beneficiază de salariu conform legii) precum și dobândirea unei calificări;

Fata de cele menționate mai sus vă rugăm să ne sprijiniți prin mediatizarea acestei adrese în rândul persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă din comunitatea dvs. și să ne facilitați întâlnirea cu aceste persoane la o dată pe care o vom stabili de comun acord.

Actele necesare pentru luarea în evidență A.J.O.F.M. Giurgiu sunt;

-carte de identitate -copie;

-act de studii-copie;

-certificat de naștere-copie;

-certificat de căsătorie-copie;

-carnet de muncă-copie(dacă este cazul);

-adeverințe eliberate de angajatori care atestă vechimea în muncă-copie (dacă este cazul);

-adeverința medicală -cu mențiunea „APT DE MUNCĂ” sau „Clinic sanatos” .

Pentru orice informații suplimentare vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 0246/230613-Tinela Radulescu-sef serviciu.

Cu stima,

Virgil PEJA

Director executiv

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Giurgiu

Sef agentie locala,

Tinela RADULESCU